

德国警方拘留一男子

疑涉袭击以色列使馆图谋

德国警方19日突击搜查柏林附近一处寓所，拘留了一名利比亚籍男子。据德国媒体报道，该男子涉嫌关联极端组织“伊斯兰国”并谋划袭击以色列驻德国大使馆。

以色列驻柏林大使馆发言人事后向德新社证实，以方获知有人谋划袭击以色列使团。以色列驻德大使罗恩·普罗索尔在社交媒体上发文，感谢德国防安全部门“保障了以方便馆安全”。

据德国《图片报》报道，德国当局收到某外国情报机构提供的线索后，一支全副武装的特警队19日晚突袭了柏林郊

外贝尔瑙地区一处公寓，抓捕了一名28岁男子。警方还搜查了德国西部城镇圣奥古斯丁一处关联本案的寓所。该寓所的主人为被捕男子的亲属，但未被拘留。检察部门告诉德新社记者，该亲属未涉嫌犯罪。

《图片报》还提及，被捕男子是利比亚公民，据悉于2022年11月进入德国，后提出庇护申请，但于去年9月被拒。

据德新社报道，被捕男子将于20日在德国卡尔斯鲁厄的联邦最高法院出庭，由调查法官决定是否在调查期间对其实施羁押。

本轮巴以冲突去年10月初爆发后不断升级，以色列担心该国驻欧美使领馆遭袭风险增加。今年10月初，以色列在丹麦和瑞典的使馆受到袭击。9月初在德国，慕尼黑警方击毙了一名对以色列领馆和警察开枪的奥地利籍年轻男子，警方称该男子有极端思想。

另一方面，德国近来发生数起嫌疑人因外国移民的袭击事件，导致德国社会排外情绪上升，主张严控移民的极右翼党派影响力增加，德国政府在移民政策方面承受更多压力。

新华社微特稿

北马其顿首都动物园因禽流感关闭

新华社地拉那10月19日电 北马其顿食品与兽医局19日发布消息说，首都斯科普里的动物园当天因确认H5N1型高致病性禽流感病例而暂时关闭。

消息说，食品与兽医局的工作人员确认一只从外面飞入动物园池塘的鹅身上带有H5N1禽流感病毒，食品与兽医局随即于19日关闭了动物园，同时派工作人员入园扑杀了池塘里的数十只鸭、鹅、鸡等禽类。

食品与兽医局表示，对这些禽类的处理是出于控制疫情的需要，动物园将关闭21天。



美国密西西比州枪击事件致3死8伤

新华社休斯敦10月19日电 美国南部密西西比州19日发生枪击事件，造成3人死亡、8人受伤。

霍姆斯县警长威利·马奇说，事发地点位于密西西比州中部城市列克星敦附近，当时有两三百人在户外庆祝橄榄球赛胜利，其中一些年轻人发生争吵打斗，至少2人向人群开枪，人群四散奔逃，3名年

轻人死亡。

据美媒报道，霍姆斯县有近1.6万居民，近年来因年轻人争斗引发的枪击事件时有发生。马奇在接受美联社采访时说，警方尚不清楚争斗原因。

据美国“枪支暴力档案”网站统计，截至19日，美国今年已发生至少422起造成4人以上伤亡的严重枪击事件。

美国佐治亚州一码头舷梯垮塌致7死多伤

新华社纽约10月19日电 据美国媒体报道，美国佐治亚州萨佩洛岛一个轮渡码头的舷梯19日垮塌，造成至少7人死亡、多人受伤。

佐治亚州自然资源部门相关负责人表示，舷梯垮塌令至少20人落水。目前已有8名伤者被送往医院救治，其中6人情况严重。

事发后，美国海岸警卫队、佐治亚州巡逻队和地方应急力量展开救援，并动用声纳和直升机抢救落水者。

目前事故原因仍在调查中。

萨佩洛岛位于佐治亚州东部，人们只能通过轮渡往返大陆。事发当日，民众正在岛上举行庆祝活动。

关于对友谊街和昌宁街部分路段进行热力管道施工的通告

京能大同热力有限公司将于2024年10月18日至11月1日对友谊街(大同大学附属小学开源分校东侧至昌宁街交叉口)段、昌宁街(建材市场北侧至友谊街交叉口)段进行热力管道施工，期间将对友谊街西侧、昌宁街南侧施工路段进行半幅封闭管理措施。施工单位在作业期间要按照有关规定设置安全防护和明显交通标志，并安排专人指挥。请车辆、行人途经施工路段，服从交警或交通管理人员指挥，减速慢行，礼让通行，或选择绕行路线通行，注意道路交通安全。

特此通告

大同市公安局

2024年10月17日

■广告

征婚 全先生，67岁干退，丧偶，现觅60岁以下实在，真诚的女士灵魂伴侣，需合法婚姻，非诚勿扰，联系电话：18035233557

出售 E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628

便民信息 5105678 2023122

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）
古井贡酒 年份原浆
经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺 A122号
订酒热线：0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

出租 大庆路2号桐城怡景西苑内底商AN-111号房产(217.98平方米)，毛坯房，价格面议。联系电话：13603525094 郭经理

小弋家政 小弋家政是以月嫂、保姆、陪护、清洁为一体的家政服务公司。常年招聘保姆。公司秉承“诚实守信·务实做事”的服务理念，为广大客户提供贴心的服务。15103424181

以军轰炸加沙北部造成至少73人死亡

新华社加沙10月19日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室19日晚发表声明说，以色列军队当天轰炸加沙地带北部拜特拉希耶的居民区，造成至少73人死亡。

声明说，袭击还造成数十人受伤或失踪，其中大部分是儿童和妇女。声明还表示，美国、英国、德国和法国等国对以色列持续犯下“罪行”负有完全责任。

近日以军对加沙地带北部的密集攻击仍在继续。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员菲利普·拉扎里尼19日在社交媒体上表示，18日又有2万人被迫逃离加沙地带北部杰巴利耶难民营。加沙地带北部地区遭遇大范围通信和网络中断，多家医院燃油和医疗用品严重短缺。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门19日发布的数据，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成巴方逾4.2万人死亡、近10万人受伤。

苏丹为140多万民众接种霍乱疫苗

新华社开罗10月19日电 喀土穆消息：苏丹卫生部19日宣布在东部的卡萨拉州、加达里夫州和北部的尼罗河州开始为140多万民众接种霍乱疫苗。

苏丹卫生部当天发表声明说，疫苗接种活动将持续至24日，目标人群是上述三州140余万岁及以上民众。此次接种活动将有助于降低苏丹的霍乱感染率和死亡率。

为帮助苏丹应对霍乱疫情，联合国儿童基金会(儿基会)等三家国际机构上月和本月分别向苏丹提供了40.4万剂和140.72万剂霍乱疫苗。

根据苏丹卫生部17日发布的数据，该国今年7月暴发的新一轮霍乱疫情已导致25037人感染，其中702人死亡。儿基会18日警告说，苏丹约310万人正面临感染霍乱的风险，其中包括50万五岁以下儿童。